# FachwerkTriennale

19



Arbeitsgemeinschaft Deutsche Fachwerkstädte e.V.





### Schiltach – Workshop zur Fachwerktriennale 2019 – Zwischenbilanz des Stadtumbaus und energetische Neuansätze

Ort: Rathaus Schiltach, Sitzungssaal Dachgeschoss

Marktplatz 6 77761 Schiltach

14.00 Uhr Ankunft und Registrierung

14.30 Uhr Begrüßung

Bürgermeister Thomas Haas, Stadt Schiltach

14.45 Uhr Einführung

Prof. Manfred Gerner, Präsident Arbeitsgemeinschaft Deutsche Fachwerkstädte

15.00 Uhr Zwischenbilanz des Stadtumbaus

Bürgermeister Thomas Haas, Stadt Schiltach

15.30 Uhr Kaffeepause

16.00 Uhr Energetische Neuansätze; Energieerzeugung/-verteilung/-verbrauch/Sparpotenziale

Bertram Roth, LBBW Immobilien Management GmbH (angefragt)

16.45 Uhr Stadtrundgang

17.30 Uhr Ausblick auf die Abschlussveranstaltung in Berlin am 25.11.2019

18.00 Uhr Schlusswort









Arbeitsgemeinschaft Deutsche Fachwerkstädte e. V. Geschäftsstelle: Propsteischloss, Roter Bau Johannesberger Straße 2 D-36041 Fulda Tel. 0661 3804439 Fax: 0661 94250366 info@fachwerk-arge.de www.fachwerk-arge.de

Registergericht: Amtsgericht Fulda VR 1122 Steuer-Nr.: 1825050295

## FachwerkTriennal

NATIONALE STADT **ENTWICKLUNGS** 



gemeinschaft Deutsche Fachwerkstädte e.V.

### Anmeldung Schiltach - am 7. Oktober 2019

Ich melde mich zur **kostenfreien** Veranstaltung in Schiltach verbindlich an:

Name, Vorname:	
Institution:	
Straße:	
PLZ, Ort:	
Telefon:	
Fax:	
E-Mail:	
Datum, Unterschri	ft:









Arbeitsgemeinschaft Deutsche Fachwerkstädte e. V. Geschäftsstelle: Propsteischloss, Roter Bau Johannesberger Straße 2 D-36041 Fulda Tel. 0661 3804439 Fax: 0661 94250366 info@fachwerk-arge.de www.fachwerk-arge.de

Registergericht: Amtsgericht Fulda VR 1122 Steuer-Nr.: 1825050295

#### Anmeldung bis zum 26.09.2019

per E-Mail: info@fachwerk-arge.de

per Fax:

0661 94250366

per Post:

Arbeitsgemeinschaft Deutsche Fachwerkstädte e.V. Propsteischloss, Roter Bau Johannesberger Str. 2 36041 Fulda

#### Hotelreservierungen sind möglich unter:

**Gasthof Sonne** Marktplatz 3 77761 Schiltach 07836 - 957570info@sonneschiltach.de